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~Mennyit akarnak

az elvtirsaks”

| A kormdny 2000. évi utols6 iilését kive.

t0 sajtétdjékoztatéjan ,,Orban Viktor mi-
niszterelnék felhivta a figyelmet, hogy
az infldcié visszaszoritisa érdekében a
kormdny sajat hatdsk6rében nem engedi
6 szézaléknal nagyobb mértékben emel-

| niaz drakat ... a dontés értelmében a vil-
| lamos energia 4ra janudrtél 6 szdzalék-

| kal, a gdzé jaliustél - 12 szdzalékkal
| emelkedik” (Janudrtsl az dram, jilius-

tol a gdz dra né, december 20.).
Ismeretes, hogy tavaly jiliusban a
gazédrak 12 szdzalékkal emelkedtek. Ha
idén jaliusban is' 12 szdzalékkal emel-
kednek, akkor napndl vildgosabb, hogy
a 2001. év minden egyes hénapjdban

- { véltozatlan fogyasztisért 12 szazalékkal

tobbet kell fizetni, mint a 2000, évnek
ugyanannyiadik hénapjaban. Ha pedig
kiilon-kiilon minden hénapban 12 sz4za-
I€kkal tobbet fizetiink, akkor az egész

- j6v6 évi gdzszamlank is 12 szazalékkal

lesz magasabb. Ez bizony aligha szoritja

,vissza az infl4ciét...

Eszembe jut a klasszikus vicc az 4t-

‘kosbél: Ulésezik a politikai bizottsag,
€ppen pénziigyminisztert akarnak kine-

vezni két jelolt koziil. Szakmai tesztkér-
dést tesznek fel: »Mennyi 6 szdzalék
meg 6 szdzalék?" Az elsé jelslt valasza:
»» Természetesen 12 szizalék! ” A méso-
dik visszakérdez; »Hét, mennyit akar-
nak az elvtirsak?” Talaljuk ki: melyik

‘kapta meg az 4ll4st!?

Ezt a fajta szdmol4st ink4bb a nyugdi-
jak emelésénél kellene alkalmazni. A

magam részérdl nem kérnék 10 szdzalé- |

kos nyugdfjemelést minden janudrtol,
csak 20 szdzalékosat minden juliusto6l.
S Csdkany Béla
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